好睡眠

选好被

棉布、细羊毛、蚕丝等等纯天然织物,总 是在恰倒好处的时候,给我们的心灵以安然 的抚慰。温热的身体也在轻、薄、透气的褶皱 里寻找熨贴才能满足而放心地睡去。适合空 调房使用的被子,也有薄厚之分,应根据房 间的温度和个人习惯挑选。





睡觉时一定要注意保护自己的肠 胃和腹部,尤其是体弱、年老的人和孩 子。此时,空调被是最实用的选择。薄厚 适中,纯棉面料贴合皮肤,手感舒适,大 小也可以覆盖住全身。空调被的花色最 丰富,除了喜爱跳跃色彩的年轻人,简 洁淡雅的图案仍是首选。现在天气冷

່☆空调被

了,可以与秋冬被褥一起使用。因此,空 调被其实是可以温暖我们一整年的好 空调被的多彩表情,令一整夜的好

່業蚕丝被

梦由此延展。

蚕丝是纯天然蛋白纤维,亲肤性 好,并可促进人体的新陈代谢,用它做 成的蚕丝被轻柔、贴身,睡觉时不易蹬 被、露肩;热传导率低,具冬暖夏凉的特 性。为了保暖,冬季使用的蚕丝被填充 重量更多一些,但透气、吸湿性能却不 怎么受影响,舒适程度也好。

特点:南北皆宜使用。初冬,北方寒 冷干燥,早晚温差较大,但室内通常有

蚕丝是极细长的天然多孔纤维,吸 湿性比棉高出1.5倍,散发性是棉的1.3 倍,保暖而且排湿,十分适合气候潮湿 的环境使用;干燥的北方,冬天人们总 容易上虚火,蚕丝被吸湿,因此可以调 整被内的湿度,帮助皮肤保持一定的湿 度,同时又能迅速吸收并散发人体排出 的汗气,大大减少出虚汗、皮肤干燥、口 舌上火等现象,因此北方也适合使用蚕

業毛巾被

在市场上还没出现种类繁多的凉 被之前,是毛巾被盛行的时代。毛巾被 凭借着它良好的透气性,易洗涤,易收 纳等特点,成为很多人有关夏季的记忆 片段。

*羊毛毯

羊毛是天然的动物毛发,富有弹 性,在卷曲间含有大量的空气,能有效 隔绝外部的冷空气,达到有效保温作 用。所以羊毛材质的冬被保暖效果好, 只是稍微重一些,适合喜欢被子有一定 分量感的人群。

*儿童绒毯

儿童绒毯针对孩子的身材和喜好 设计,色彩鲜艳,图案讨巧,捏在手里, 软软的细腻教人怜爱,长短也正符合孩 子的形体比例。绒面很好打理,可以随 时水洗而不用担心变形、起球、打褶等 问题,不吸水的绒面方便晾晒。

可爱的薄薄一层,却给了孩子们安 全感,他们在睡梦中是不忍轻易掀去的

່業休闲毯

休闲毯其实并没有严格意义上的 使用季节之分,它因为使用的随意,出 色的外观,始终没有被我们束之高阁。 喜欢睡觉时把室温调低的人, 质地光 滑、保暖性很好的纯羊毛毯是最适合不 过了;棉制、薄绒的毯子则宽泛许多,在



房间里看电视或长时间伏案工作,都可 以用它保护容易受寒的肩膀和腰腹。

如果休闲毯的使用频率较高,深色 调是首选,以避免频繁洗涤造成面料缩 水或拉伸变形。

○小贴士

中间夹有薄棉的床盖,也可以当空 调被使用,效果相同,甚至视觉上更美

无论何种质地的被子,应勤在通风 阴凉处晾晒。

天然桑蚕丝颜色白中带黄,过于亮 白的蚕丝绵可能经过增白处理,基于使 用安全考虑,应在大商场购买。

蚕丝被最好套上被套,内胎不可水 洗和干洗;切勿在烈日下曝晒;避免在 被上重压,以保持松软;储存时,不能放 入防虫剂等化学药剂。

羊毛毯换季收纳前,应干洗并平铺





选择万泰的十大理由

总经理每周巡检工地打造"金钥匙良心工程"。 连续数年获济南家装工程质量最高奖"泉城杯" 连续三届搜狐网设计大赛最多得奖。
获2009亚太室内设计精英邀请赛(APIDA)亚太新锐设计师大奖。10. 专属售后维修队,24 小时响应。

3. 与欧洲同步的环保材料 4. 国家权威机构环保检测。

13年本土品牌,设计施工双一级资质。

市装协二十万质保金,如有投诉先行赔付。